
Η Βίβλος μας λέει ότι «ο Θεός είναι Πνεύμα» και 
«ο Θεός είναι αγάπη» (Ιωάννη 4:24 και Ιωάννη 
Α’ 4:8). Είναι ο μεγάλος Δημιουργός που δημι-

ούργησε εσένα και εμένα, αυτό τον όμορφο κόσμο και ολό-
κληρο το σύμπαν. Κατόπιν, για να μας δείξει την αγάπη 
Του και να μας βοηθήσει να Τον κατανοήσουμε καλύτερα, 
ο Θεός έστειλε τον Υιό Του, τον Ιησού Χριστό στη γη με 
ανθρώπινη μορφή.

Αν και ήταν προορισμένος να είναι ο Βασιλιάς των βασι-
λέων, ο Ιησούς δεν γεννήθηκε σε κάποιο παλάτι. Αντιθέτως, 
γεννήθηκε σε έναν βρώμικο στάβλο και κοιμήθηκε μέσα σε 
μια ταΐστρα των ζώων (Λουκά 2:7) Ο ερχομός Του δεν είχε 
κάποια επίσημη αναγνώριση από τους πλούσιους και τους 
ισχυρούς των ημερών Του. Αντιθέτως, δέχθηκε την επί-
σκεψη λίγων φτωχών βοσκών που είχαν μάθει τα νέα από 
μια ομάδα αγγέλων. «Γεννήθηκε σε σας σωτήρας, που είναι 
ο Χριστός, ο Κύριος. Δόξα στον Θεό εν υψίστοις, και επάνω 
στη γη ειρήνη, σε ανθρώπους ευδοκία!» (Λουκάς 2:8-14).

Όταν ο Ιησούς άρχισε το έργο Του στην ηλικία των 30, όχι 
μόνο κήρυττε το μήνυμά Του, αλλά και το ζούσε ανάμεσα 
στους απλούς ανθρώπους, σαν ένας απ’ αυτούς. Υπηρέτησε 
τις πνευματικές τους ανάγκες, όμως πέρασε ένα μεγάλο 
μέρος του χρόνου Του, φροντίζοντας και για τις φυσικές 
τους ανάγκες, θεραπεύοντάς τους όταν ήταν ασθενείς και 
δίνοντας τους φαγητό όταν πεινούσαν. Αγαπούσε χωρίς 
μεροληψία, ακόμα και αν αυτό κόστιζε την υπόληψή Του. 
Έκανε παρέα με τους μέθυσους, τις ιερόδουλες και τους 
αμαρτωλούς και καταπιεσμένους και απέδειξε πως όλοι άξι-
ζαν την αγάπη και τη συγχώρεση του Θεού. 

Μέσω του Ιησού, ο Θεός μοιράστηκε την αγάπη Του με όλο 
τον κόσμο. Όμως αγαπά επίσης και τον καθένα μας προσω-
πικά. Ο Θεός σε αγαπά τόσο πολύ ώστε έδωσε το πιο πολύ-
τιμο πράγμα που είχε, τον μοναδικό Του Υιό, ώστε εσύ να 
μπορείς να έχεις αιώνια ζωή (Ιωάννη 3:16).

Ο Θεός νοιώθει τον πόνο μας. Κατανοεί τις στεναχώριες 
μας και συμπονά στις απώλειές μας. Λαχταρά να μας έχει 
κοντά Του, για να απαλύνει, να θεραπεύσει, να παρηγορή-
σει, να καθησυχάσει. Μας αγαπά τόσο πολύ, ώστε έστειλε 
τον Υιό Του με ανθρώπινη μορφή για να ζήσει ανάμεσά μας, 
να βιώσει τις δυσκολίες μας και μέσα από Αυτόν να μας 
αγκαλιάσει, να μας αποκαλύψει την καρδιά Του και να μας 
φέρει σε μια απευθείας, προσωπική επαφή με τη δική Του 
αγάπη και τη δύναμη. Ο Θεός δεν έστειλε τον Ιησού για να 
εξαλείψει όλα τα προβλήματά μας, αλλά για να μας δώσει τα 
εφόδια ώστε να τα ξεπεράσουμε και να γίνουμε καλύτεροι 
μέσα απ’ αυτά.

Και αυτός είναι ο λόγος που μπορούμε να έχουμε ελπίδα 
αυτά τα Χριστούγεννα.

Ο Ιησούς θέλει να έχει μια προσωπική σχέση μαζί σου και να 
γίνει ένα πολύ πραγματικό μέρος της ζωής σου τόσο εδώ και 
τώρα, όσο και για πάντα στην αιωνιότητα. Στέκεται στην 
πόρτα της καρδιάς σου, περιμένοντας από εσένα να ανοί-
ξεις την πόρτα και να Τον προσκαλέσεις στη ζωή σου. (Δείτε 
Αποκάλυψη 3:20.)

Μπορείς να το κάνεις αυτό με το να πεις με ειλικρίνεια την 
παρακάτω προσευχή:

Ιησού, Σε παρακαλώ συγχώρεσέ με για όλες μου τις αμαρ-
τίες. Πιστεύω πως Εσύ πέθανες για μένα. Ανοίγω την πόρτα 
της καρδιάς μου και Σε προσκαλώ στη ζωή μου. Σε παρα-
καλώ, γέμισέ με, με την αγάπη Σου και το Άγιο Πνεύμα Σου. 
Βοήθησέ με να γνωρίσω Εσένα και οδήγησέ με στο δρόμο της 
αλήθειας. Αμήν.
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